

在巴拉圭：「愛德， 不單是給予，更要諒 解。」

8月13日（星期一），范康仁蒙席展開他在巴拉圭的牧訪行程。我們現送上行程最後兩天的花絮。

2018年8月23日

8月16日

在巴拉圭牧訪行程的最後一天，范康仁蒙席在La Cumbre的聖堂內向主

業團的信眾講道。他回想聖施禮華曾經說：「愛德，不單是給予，更要諒解」，監督亦鼓勵眾人要細心注意別人的需要。

早餐過後，監督前往宗座特使公署拜訪駐巴拉圭宗座大使Eliseo Ariotti總主教。

然後，主業團監督到訪Campoalto學校。這學校是一項受聖施禮華教導所啟發的教育計劃，校內大概有600名學生。

監督跟一些家庭在Villa Morra文化中心內歡度了一個中午時份。這些家庭的成員歡迎監督說：「我們多麼高興您來探望我們。」

8月15日

監督在他所逗留的會議中心的聖堂裏，主持了聖母升天節彌撒。

他被這次經驗所觸動，因為一方面他知道自己的身處於這個以聖母升天為主保聖人的城市（巴拉圭的亞松森，Asuncion, Paraguay），又因為這一天正是他晉鐸47週年的紀念日。

在Mariscal López會議中心的早上，主業團的女士們共聚一堂。德蘭（Teresa）以豎琴演奏一首她同樣在1974年為聖施禮華在布宜諾斯艾利斯（Buenos Aires）彈奏的樂曲。

稍後，監督會晤了一群年輕人。安琪（Angie），詹尼（Gianni）和瓜達（Guada）以一身傳統的服飾表演一場著名的巴拉圭舞蹈。

范康仁蒙席也探訪了Las Almenas學校，並祝聖了校內新建成的聖堂。

ba-la-gui-ai-de-bu-dan-shi-gei-yu-
geng-yao-liang-jie/ (2026年1月31日)